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(I lavori iniziano alle ore 14.30 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata,
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta immediata n. 347 presentata dal Consigliere Berutti,
inerente a "Stato iter di nomina del Consiglio di Amministrazione e del Collegio
sindacale del Parco Scientifico e Tecnologico in Valle Scrivia S.p.A."

PRESIDENTE

Proseguiamo i lavori esaminando l'interrogazione a risposta immediata n. 347,
presentata dal Consigliere Berutti, che ha la parola per l'illustrazione.

BERUTTI Massimo

Grazie, Presidente.
Quest'interrogazione è fatta al fine di capire qual è lo stato di iter, in quanto già a giugno

era stato fatto l'avviso di presentazione delle candidature e poi naturalmente non si è più
mosso nulla, tanto che siamo qui oggi.

Chiaramente la richiesta vuole anche cercare di portare a conoscenza del Consiglio qual
è lo stato dei Parchi Scientifici, perché naturalmente sei-otto mesi fa si era partiti subito per
rinnovare i C.d.A. e oggi dopo otto mesi, probabilmente in uno stato di prorogatio, non si è
ancora fatto nulla.

Questo, quindi, è un po' il motivo del nostro quesito.

PRESIDENTE

Grazie, collega Berutti.
Per la Giunta regionale, risponde l'Assessore De Santis.

DE SANTIS Giuseppina, Assessore ai rapporti con società a partecipazione regionale

Grazie, Presidente; e grazie, Consigliere.
Per quanto riguarda il Parco scientifico e tecnologico in Valle Scrivia, c'è stato un bando

ed è attualmente in corso la procedura negoziata per la cessione di una quota di maggioranza
compresa tra il 51 e il 79%; (questo 79% corrisponde all'intera partecipazione detenuta da
Finpiemonte S.p.A. in house.

Più precisamente, conclusa la fase di raccolta di manifestazione di interesse in esito alla
gara, in questo momento è aperta una fase di negoziazione per l'attuazione di un progetto di
sviluppo, nel Parco, delle attività di innovazione e ricerca nell'ambito delle energie rinnovabili.

In considerazione di questo fatto, si era valutato opportuno non nominare dei nuovi
Amministratori del Parco alla scadenza, anche perché, qualora questa procedura fosse andata
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deserta, si sarebbero poi dovute prendere in considerazione altre opzioni. Poiché così non è
stato, i vertici del Parco verranno a questo punto rinnovati prossimamente con l'Assemblea di
approvazione del bilancio 2014, quindi ad aprile.

Grazie.

*****

OMISSIS

(Alle ore 15.47 il Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.49)


